

## 【表紙】

|            |   |
|------------|---|
| 【提出書類】     | 有価証券報告書の訂正報告書   |
| 【根拠条文】     | 金融商品取引法第24条の2第1項  |
| 【提出先】      | 関東財務局長  |
| 【提出日】      | 平成24年7月27日  |
| 【事業年度】     | 第101期(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)  |
| 【会社名】      | ダイワボウホールディングス株式会社   |
| 【英訳名】      | Daiwabo Holdings Co.,Ltd.   |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長 阪口 政明   |
| 【本店の所在の場所】 | 大阪市中央区久太郎町三丁目6番8号(御堂筋ダイワビル)   |
| 【電話番号】     | 06(6281)2404  |
| 【事務連絡者氏名】  | 財務IR室長 梅澤 覚   |
| 【最寄りの連絡場所】 | 東京都中央区日本橋富沢町12番20号(日本橋T&Dビル)<br>ダイワボウホールディングス株式会社 東京事務所   |
| 【電話番号】     | 03(4332)8221  |
| 【事務連絡者氏名】  | 東京事務所長 山口 隆生  |
| 【縦覧に供する場所】 | ダイワボウホールディングス株式会社 東京事務所<br>(東京都中央区日本橋富沢町12番20号 日本橋T&Dビル)<br>株式会社東京証券取引所<br>(東京都中央区日本橋兜町2番1号)<br>株式会社大阪証券取引所<br>(大阪市中央区北浜一丁目8番16号) |

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月28日に提出いたしました第101期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 2 沿革

#### 第4 提出会社の状況

##### 1 株式等の状況

###### (6) 所有者別状況

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

###### 注記事項

(連結損益計算書関係)

(金融商品関係)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第1【企業の概況】

## 2【沿革】

(訂正前)

(前略)

平成23年3月 関連会社の株式会社オーエム製作所の株式を公開買付により取得し子会社化

平成23年7月 関連会社の株式会社オーエム製作所と株式交換を行い、同社を完全子会社化

平成24年3月 香港にDaiwabo Hong Kong Co.,Limitedを設立

(訂正後)

(前略)

平成23年3月 関連会社の株式会社オーエム製作所の株式を公開買付により取得し子会社化

平成23年7月 子会社株式会社オーエム製作所と株式交換を行い、同社を完全子会社化

平成24年3月 香港にDaiwabo Hong Kong Co.,Limitedを設立

## 第4【提出会社の状況】

## 1【株式等の状況】

(6)【所有者別状況】

(訂正前)

平成24年3月31日現在

| 区分          | 株式の状況(1単元の株式数1,000株) |        |          |        |        |      |        |         | 単元未満株式の状況(株) |
|-------------|----------------------|--------|----------|--------|--------|------|--------|---------|--------------|
|             | 政府及び地方公共団体           | 金融機関   | 金融商品取引業者 | その他の法人 | 外国法人等  |      | 個人その他  | 計       |              |
|             |                      |        |          |        | 個人以外   | 個人   |        |         |              |
| 株主数(人)      | -                    | 52     | 79       | 328    | 99     | 17   | 23,776 | 24,351  | -            |
| 所有株式数(単元)   | -                    | 53,936 | 9,337    | 11,591 | 18,225 | 83   | 98,353 | 191,525 | 1,187        |
| 所有株式数の割合(%) | -                    | 28.16  | 4.88     | 6.05   | 9.52   | 0.04 | 51.35  | 100     | -            |

(後略)

(訂正後)

平成24年3月31日現在

| 区分          | 株式の状況(1単元の株式数1,000株) |        |          |        |        |      |        |         | 単元未満株式の状況(株) |
|-------------|----------------------|--------|----------|--------|--------|------|--------|---------|--------------|
|             | 政府及び地方公共団体           | 金融機関   | 金融商品取引業者 | その他の法人 | 外国法人等  |      | 個人その他  | 計       |              |
|             |                      |        |          |        | 個人以外   | 個人   |        |         |              |
| 株主数(人)      | -                    | 52     | 79       | 328    | 99     | 17   | 23,776 | 24,351  | -            |
| 所有株式数(単元)   | -                    | 53,936 | 9,337    | 11,591 | 18,225 | 83   | 98,353 | 191,525 | 1,187,926    |
| 所有株式数の割合(%) | -                    | 28.16  | 4.88     | 6.05   | 9.52   | 0.04 | 51.35  | 100     | -            |

(後略)

## 第5【経理の状況】

## 1【連結財務諸表等】

## (1)【連結財務諸表】

## 【注記事項】

(連結損益計算書関係)

(訂正前)

(前略)

8 減損損失

(中略)

当連結会計年度(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)

| 用途                                       | 場所               | 種類                                | 減損損失<br>(百万円) |
|--|------------------|-----------------------------------|---------------|
| ダイワボウエステート(株)<br>(株)赤穂国際カントリークラブ<br>ゴルフ場 | 兵庫県赤穂市           | 建物及び構築物<br>機械装置及び運搬具<br>土地<br>その他 | 344           |
| (株)オーエム製作所<br>電子発注システム                   | 新潟県長岡市<br>島根県松江市 | 無形固定資産(その他)                       | 9             |
| ダイワボウポリテック(株)<br>不織布製造設備                 | 兵庫県加古郡           | 建物及び構築物<br>機械装置及び運搬具<br>その他       | 9             |
| (株)オーエム製作所<br>宍道工場独身寮                    | 島根県松江市           | 建物及び構築物                           | 3             |
| ダイワボウエステート(株)<br>遊休資産                    | 福井県福井市           | 土地                                | 2             |
| カンボウプラス(株)<br>遊休資産                       | 長野県須坂市           | 土地                                | 1             |
| ダイワボウエステート(株)<br>遊休資産                    | 佐賀県佐賀市           | 土地                                | 0             |

(後略)

(訂正後)

(前略)

## 8 減損損失

(中略)

当連結会計年度(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)

| 用途                                       | 場所               | 種類                                | 減損損失<br>(百万円) |
|--|------------------|-----------------------------------|---------------|
| ダイワボウエステート(株)<br>(株)赤穂国際カントリークラブ<br>ゴルフ場 | 兵庫県赤穂市           | 建物及び構築物<br>機械装置及び運搬具<br>土地<br>その他 | 346           |
| (株)オーエム製作所<br>電子発注システム                   | 新潟県長岡市<br>島根県松江市 | 無形固定資産(その他)                       | 9             |
| ダイワボウポリテック(株)<br>不織布製造設備                 | 兵庫県加古郡           | 建物及び構築物<br>機械装置及び運搬具<br>その他       | 9             |
| (株)オーエム製作所<br>宍道工場独身寮                    | 島根県松江市           | 建物及び構築物                           | 3             |
| ダイワボウエステート(株)<br>遊休資産                    | 福井県福井市           | 土地                                | 2             |
| カンボウプラス(株)<br>遊休資産                       | 長野県須坂市           | 土地                                | 1             |
| ダイワボウエステート(株)<br>遊休資産                    | 佐賀県佐賀市           | 土地                                | 0             |

(後略)

(金融商品関係)

(訂正前)

(前略)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(中略)

当連結会計年度(平成24年3月31日)

|                         | 連結貸借対照表計上額<br>(百万円) | 時価(百万円) | 差額(百万円)    |
|-------------------------|---------------------|---------|------------|
| (1) 現金及び預金              | 9,681               | 9,681   | -          |
| (2) 受取手形及び売掛金           | 113,951             | 113,951 | -          |
| (3) 投資有価証券              |                     |         |            |
| 関係会社株式                  | 855                 | 511     | 343        |
| 其他有価証券                  | 4,465               | 4,465   | -          |
| 資産計                     | 128,953             | 128,609 | 343        |
| (1) 支払手形及び買掛金           | 108,329             | 108,329 | -          |
| (2) 短期借入金               | 12,473              | 12,473  | -          |
| (3) 長期借入金(*1)           | 41,619              | 41,884  | <u>265</u> |
| 負債計                     | 162,423             | 162,688 | <u>265</u> |
| デリバティブ取引                |                     |         |            |
| ヘッジ会計が適用されているもの<br>(*2) | 18                  | 18      | -          |

(後略)

(訂正後)

(前略)

## 2. 金融商品の時価等に関する事項

(中略)

当連結会計年度(平成24年3月31日)

|                         | 連結貸借対照表計上額<br>(百万円) | 時価(百万円) | 差額(百万円)    |
|-------------------------|---------------------|---------|------------|
| (1) 現金及び預金              | 9,681               | 9,681   | -          |
| (2) 受取手形及び売掛金           | 113,951             | 113,951 | -          |
| (3) 投資有価証券              |                     |         |            |
| 関係会社株式                  | 855                 | 511     | 343        |
| 其他有価証券                  | 4,465               | 4,465   | -          |
| 資産計                     | 128,953             | 128,609 | 343        |
| (1) 支払手形及び買掛金           | 108,329             | 108,329 | -          |
| (2) 短期借入金               | 12,473              | 12,473  | -          |
| (3) 長期借入金(*1)           | 41,619              | 41,884  | <u>265</u> |
| 負債計                     | 162,423             | 162,688 | <u>265</u> |
| デリバティブ取引                |                     |         |            |
| ヘッジ会計が適用されているもの<br>(*2) | 18                  | 18      | -          |

(後略)